DCPS Parent Survey Results 2018

Overview

Filtering by: | School Name: All

2017-2018 Duval County Public Schools Total Respondents
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—I—L Parent Survey Results
DUVAL COUNTY 29,462

PUBLIC SCHOOLS

Communications from School to Home
1: Strongly Disagree | 2: Disagree | | 4: Agree | 5: Strongly Agree

My child's school is good about 28873 Responses 28873 Responses

staying in touch with me (letters, . -

phone calls, emails, etc.)
| receive regular updates from the 28832 Responses 28832 Responses
teacher(s) on my child's progress.

4.20

1 Average 5

3

9%
3.88 3
1 Average 5
| receive information on what | 28762 Responses 28762 Responses

can do at home to help my child
with learning and/or behavioral

needs. 14%
3.81 5
1 Average 5
Parent/Caregiver Involvement
1: Strongly Disagree | 2: Disagree | | 4: Agree | 5: Strongly Agree
There are different ways | can be 28726 Responses 28726 Responses

involved with the school, either at
the school building, at home, or in

the community. 12%
4.14 3
1 Average 5
| am invited to meetings so | can 28657 Responses 28657 Responses
learn about what is going on in the
school.
10%
4.08 3
1 Average 5
Academic Quality

1: Strongly Disagree | 2: Disagree | | 4: Agree | 5: Strongly Agree



My child's teacher(s) hold high
expectations for my child.

My child receives the academic
support needed to meet his/her
individual needs.

My child receives high-quality
instruction from his or her
teacher(s).

There are opportunities at the

school for my child to participate

in enrichment and elective
activities.

My child's school is a safe place
to learn.

My child's school respects all
cultures and diversity.

My child's school is a friendly
environment for students,
parents, and families.

| have opportunities to safely
share my concerns with school
leadership.
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School Environment
| 4: Agree | 5: Strongly Agree

)

4.09

1 Average 5

28533 Responses

4.12

1 Average 5

3

28511 Responses

)

4.12

1 Average 5

1: Strongly Disagree | 2: Disagree |

28520 Responses 28520 Responses

3 5

28469 Responses

3 5

28468 Responses

4.19

1 Average 5

)

28469 Responses

)

4.27

1 Average 5

28468 Responses

8%
4.22 3
1 Average 5
28458 Responses 28458 Responses

12%
3

)

4.11

1 Average 5




My child's school has high quality 28378 Responses 28378 Responses

facilities and grounds.
. o
3 5

Overall Rating

4.03

1 Average 5

Overall Grade - School Overall Grade - District

A C A C

What's the best way to communicate district and school-related news and events with you?

17,554
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What topics are you mostinterested in learning about?
17,190
15,000
10,000
7,683
6,501
o 5,448 4,788
5,000 4,530 )
2,287
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Behavioral Computer Skills English as a Financial Planning My Child’s Other Parenting Support Strategies for Student Activities
Support Second Language and Literacy Academics/Curricu Family Outside of the
lum/Homework ... Communication School Day
Based on the topics you selected above, what is your preference in accessing the information sessions?
13,647 6,920
12,000 6.000 5,879
10,000 4 806
8,000
6,489 4,000
6,000
4146
4,000
2,000
2,000
0
Digital Library In-person Live streams of Lunch and Podcasts 0
of Courses courses and courses on Learns ator After School Sessions Evening Sessions Morning Sessions during

(e.g., YouTube) informational ... social media near your ... Drop-off



